Вычитание из круглого числа

Рассмотрим пример:

1 030

              ‾   929
1.  От 0 ед. нельзя отнять 9 ед., поэтому 1 дес. займём у 3 дес. (в разряде десятков) и, чтобы не забыть, поставим точку над цифрой 3.

           •

1 030

              ‾   929
2.  В 1 дес. (который заняли) 10 ед. Из 10 ед. вычитаем 9. Получаем 1 ед. и её записываем под единицами.

           •
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              ‾   929
                       1
3.  Так как мы из 3 дес. занимали 1, то в разряде десятков уже 2 дес. Из 2 дес. вычитаем 2 дес., получаем 0 дес. (записываем под десятками).

           •
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              ‾   929
                     01
4.  Из 0 с. нельзя отнять 9 с., поэтому берём 1 тыс. и, чтобы не забыть, ставим точку над цифрой 1.

      •     •
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5.  В 1 тыс. 10 с. Из 10 с. вычитаем 9 с. Получается 1 сотня (1 запишем под сотнями).

      •     •
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              ‾   929
        101
6. Так как в разряде единиц тысяч мы занимали 1, то там остался 0 (его не пишем).
